



Система хранения данных RCS выходит на IT-рынок Казахстана

Компания RCNTEC презентует горизонтально-масштабируемую систему хранения данных Resilient Cloud Storage на международном форуме ВIT-2016, который состоится 23 июня в Алматы. Программно-аппаратный комплекс является первой российской разработкой такого типа и обеспечивает эффективную работу с большими объёмами информации.

В отличие от классических СХД, Resilient Cloud Storage позволяет с минимальными инвестициями установить систему с несколькими модулями хранения и при необходимости наращивать её дополнительными модулями с детально прогнозируемой стоимостью. Линейное расширение производительности и ёмкости до сотен петабайт стало возможным за счёт горизонтально-масштабируемой архитектуры и распределения данных по множеству типовых модулей с функциональностью распределённых контроллеров, т.е. благодаря отказу от централизованных контроллеров. Это позволяет избежать проблем с масштабируемостью и скоростью самовосстановления.

Подобный подход к построению облачных хранилищ используется такими западными гигантами, как Google, Amazon и Facebook. Теперь СХД RCS, стоимость которой не зависит от курса доллара, стала доступна для казахского бизнеса.

«Сегмент корпоративных IT-решений в развивающихся странах сильно зависит от импорта. Девальвация национальной валюты в России привела к падению рынка и поиску альтернатив. Мы разработали сбалансированное решение для эффективной работы с большими объёмами данных и готовы предоставить его компаниям и госструктурам Казахстана, которые сейчас находятся в похожей ситуации и вынуждены оптимизировать расходы», - комментирует генеральный директор RCNTEC Денис Нештун.

Согласно прогнозам консалтинговой компании IDC, при умеренном росте цен на нефть и стабилизации экономической ситуации в Казахстане возможен рост IT-рынка на 12-13% ежегодно в период с 2016 по 2018 г.



О RCNTEC (ООО «АРСИЭНТЕК»)

RCNTEC специализируется на создании масштабируемых и отказоустойчивых решений.

Основной профиль деятельности RCNTEC — создание и поддержка ИТ-инфраструктуры компаний любого размера и профиля, разработка и продажа уникальных ИТ-решений для повышения эффективности бизнеса и предоставление операторских услуг связи.

В настоящее время компания представлена более чем в 80 городах России и Европы, в штате — более 1000 человек. RCNTEC обслуживает крупные ЦОДы с тысячами серверов, радиостанции, станции спутниковой связи и телекоммуникационные узлы. Количество абонентов корпоративной телефонии насчитывает более 40 000 человек.

Среди клиентов и партнеров RCNTEC — группа компаний «ЛУКОЙЛ», крупнейший оператор экспресс-доставки DHL, аэропорт Шереметьево, представительство республики Башкортостан при Президенте РФ и другие крупные компании.

В топ-10 решений компании входят отказоустойчивая и легко масштабируемая система хранения данных Resilient Cloud Storage, контакт-центр Resilient Contact Center, высокопроизводительный, горизонтально-масштабируемый сервис двухфакторной аутентификации AUTH.AS, виртуальные офисы SOCOCO.

Пресс-агентство RCNTEC (ООО «АРСИЭНТЕК»)

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Денис Левинский
Redline PR
+7 (985) 176-81-48
denis@redline-pr.ru